国用があってンターキャンプ

日 時 2025年1月25日(土) 8:30 ~ 26日(日) 16:30 (予定)

集合,解散 文花児童館

※交通手段は大型バスとなります。交通状況によって解散時間が前後する場合があります。

参加者説明会 2025年<math>1月8日(水) 18:15 ~ 19:00 文花児童館にて参加されるお子さんと保護者の方を対象に、

キャンプのスケジュールや持ち物についての説明を行います。<u>お子さんと一緒に必ず全参加者出席をお願いします。</u>※やむを得ない事情で参加が難しい場合は別途ご相談ください。

場所 栃木県立なす高原自然の家(栃木県那須郡那須町大宇湯本157)

費用 10、000円 (施設利用料、食費、交通費、諸雑費等)

対象 3~6年生

定員 40名 ※貸し切りバスのため、最小遂行人数は30名。申し込みが30名を下回った場合は中止とさせていただきます。 ※定員を超えた場合は区内在住・在学されている方を優先的に抽選し、キャンセル待ちを設けます。

申込について 12月11日(水) 13:00 ~ 22日(日) 18:00 まで【12月15日(日) は館内整理日の為休館】

- ・上記期間内に児童館の受付にお越しいただきお申し込みください。その際に抽選番号をお渡しいたします。 抽選結果確認時に必要になりますので、失くさないように保管をお願いいたします。
- ・電話での予約、お友だちの分の申し込みはできませんのでご了承ください。
- ·特別な配慮が必要なお子さん(持病・アレルギーなど)は事前にご相談ください。

抽選結果や入金などの諸注意について

抽選結果や入金時の諸注意について、館内掲示およびフレンドリープラザ文花児童館のホームページにてお知らせいたします。 児童館からのご連絡はしません。各ご家庭で必ずご確認をお願いします。

館內揭示 : 12月24日(火)10:00~

ホームページ: 12月25日(水)までには掲載します。※LINEオープンチャットでもお知らせいたします。

参加費について

参加者説明会【2025年1月8日(水)】の際に集金いたします。当日はお釣りの無いようにご準備お願いいたします。

ご不明点等ありましたらお気軽にお問い合わせください。 フレンドリープラザ文花児童館 03-3619-5753 担当:鈴木・佐藤

